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به کمک روابط   و   می توان نوشت: گزینه 4 - 3

این مسأله نشان دهنده ي یک دنباله ي حسابی با جمله ي  و قدر نسبت  و جمله ي آخر  است:  گزینه 4 - 4

  

گزینه 3 - 5

  قیمت کالا را  در نظر می گیریم که قرار است هر سال  به آن افزوده شود: 

پس در هر سال قیمت ها در  ضرب می شوند، به عبارت دیگر یک دنباله ي هندسی با نسبت مشترك  می سازند و داریم:

گزینه 2 - 6

مجموع سه جملۀ اول  است.

) برابر  می باشد.  مجموع سه جملۀ بعدي (یعنی  و  و 
با ساده کردن دو معادله نوشته شده مسأله را حل می کنیم.
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 دو معادله را در دستگاه قرار می دهیم و حل می کنیم.

 با استفاده از یکی از معادلات  را به دست می آید.

 حال جمله هشتم را محاسبه می کنیم.

گزینه 2 - 7

گزینه 1 - 8

 متمم

گزینه 4 - 9

  و  را روي نمودار ون ببینید:   و   هیچ عضو مشترکی ندارند، پس وقتی  را از   کم می کنیم، چیزي از  کم نمی شود و 

 تغییري نمی کند.
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در نتیجه:                                
از طرفی: 

گزینه 1 - 10

گزینه 2 - 11
A بازه ها را روي محور نمایش می دهیم و گزینه ها را برررسی می کنیم:
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با توجه به نمودار ون داریم: گزینه 2 - 12
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گزینه 4 - 13

نمودار زیر را رسم می کنیم و تعداد اعضاي  را  می نامیم.
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می دانیم:  گزینه 3 - 14

  

در حالتی که  مجموعۀ مرجع باشد، تعداد اعضاي  حداقل مقدار خود را دارد.

بنابراین فرض می کنیم  و داریم:

4
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A
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گزینه 4 - 15
 با توجه به نمودار ون داریم:

21 3
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U
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جمله ي هشتم دنباله  عبارت است از: گزینه 1 - 16

حال ببینیم جمله ي چندم از دنباله ي هندسی  برابر با  است:

به گزینه ها توجه کنید: گزینه 4 - 17

) دو مجموعه ي نامتناهی می توانند با هم هیچ اشتراکی نداشته باشند؛ یعنی اشتراك آن ها تهی باشد که متناهی است. (نادرست)

) دو مجموعه ي نامتناهی می توانند با هم برابر باشند و تفاضلشان تهی باشد که متناهی است. (نادرست)

) اگر  تهی باشد،  زیرمجموعه ي همه ي مجموعه هاست. یعنی  می تواند متناهی یا نامتناهی باشد.

، آنگاه  خواهد بود. طبق متن گزینه ي  نامتناهی است و  مجموعه اي است که آن را در برگرفته است؛ پس  الزاماً نامتناهی است. ) اگر 

مجموعه ي  شامل اعضایی است که هم طبیعی هستند و هم مجذور آنها از  کوچکتر است؛ پس   عبارتست از:  گزینه 4 - 18

         

اگر   را مرجع بدانیم،  برابر است با مجموعه اي شامل اعضاي  که در  نیستند؛ یعنی:    
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( ، یعنی از  به بعد (و خود  دقت:   در مجموعه اعداد طبیعی، یعنی اعداد طبیعی پس از 

ابتدا حاصل   را با استفاده از محور بدست می آوریم: گزینه 1 - 19
 

حال، اعضاي بازه  را از این بازه کم می  کنیم:

6 1_ 0 2  
باز هم استفاده از محور، بهترین راه حل است.

دقت: چون خود صفر را از بازه   خارج کرده ایم، جاي خالی آن باقیمانده و انتهاي بازه، باز است.

دنباله ي تعداد پاره خط هاي هر مرحله را می نویسیم. گزینه 2 - 20

این یک الگوي خطی (دنباله حسابی) با قدر نسبت  است و می دانیم که جمله عمومی دنباله حسابی عبارتست از:

  یعنی :  

، جمله اول را در    قرار می دهیم:       براي محاسبه 

و مرحله ي دهم عبارتست از:
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